

七年级一班 谢璐
指导老师 张凉

我最喜欢的中国节日

我最喜欢的中国节日是中国新年。中国新年也叫春节和过年。在这时候，大家都很开心，家人团聚在一起庆祝这个节日。从夏和商朝的时候起，大家用农业的日历，也叫农历。春节是农历的一月一号。每一个年有十二个月。有一个月，人们看不到月亮。当他们再看见月亮的时候，就说那是一个新年。年的名字是从周朝的时候起的。新年也有一个传说，就是：每一年，有一个叫“年”的妖怪会出来害人，大家就穿红色的衣服，放鞭炮，放焰火把它下走。“年”怕大神也怕红色。这就是为什么今天，人们过年穿红色的衣服，放鞭炮，和挂灯笼。

新年早上，妈妈会给我，姐姐和妹妹做元宵吃。新年那一天，我和妹妹都不去上学，在家陪着妈妈和爸爸，可是姐姐还去上学。我和妹妹在家玩，等着姐姐回家。我和妹妹玩游戏，有的时候我们也把姐姐喊来跟我们一起玩。那天晚上，妈妈烧好多菜给我们吃。我们一边吃饭，一边干杯。妈妈做的菜很好吃。吃晚饭的时候，大家都会看电视里的中国新年晚会。我们都觉得表演很好看。看完表演，妈妈和爸爸会给我，姐姐和妹妹红包。

我喜欢中国新年，因为大家都很高兴地有机会在一起吃饭，玩，和说话。我喜欢妈妈给我们做的年夜饭。妈妈会做好多菜，也买好多好喝的。我很喜欢红包，因为妈妈和爸爸会给我，姐姐和妹妹的红包里放好多钱。

我喜欢中国新年因为大家很开心，菜和饭也很好吃，我还能拿到红包。

七年级一班 何桐羽
指导老师 张凉

我爸爸妈妈的故乡

我爸爸妈妈的故乡是重庆。我觉得重庆天气很热，很闷，人也很多很热闹。

夏天去重庆的时候，我记得我和爸爸，妈妈，弟弟去坐长江索道。重庆是两条江长江和嘉陵江会合的地方。人们以前过江不方便，桥和渡口不多，所以他们又搭了这个索道过江。长江索道很高很长，像一个没有轮子的公共汽车，吊在钢索上从江这头滑到那头，再滑回来。现在建了很多桥，交通非常方便，坐索道的人就很少了。

除了长江索道以外，重庆还有很多山。重庆被叫做“山城”。那里的路上坡，又下坡，很少有平路。房子都建在山上，有很多长长的台阶。

重庆人喜欢吃麻辣的口味，也喜欢吃火锅。他们那里有很多丰富的食物，蔬菜，水果，还有很多好吃的东西，其中我最喜欢的是米糕。

我还有很多家人住在那里。我的表妹，阿姨，伯伯，婆婆，奶奶，还有很多别的亲戚。我很喜欢我的表妹，她两岁了，很可爱。我很久都没有看见她了，所以我很想她。我每次回中国时，我们都会和亲戚们一起吃一次饭，饭都很好吃，我老想着再回去吃。

重庆的风景很美丽，有山有水，有高楼有绿树，尤其是晚上江边的夜景更是让人难忘。我觉得重庆是一个很好的地方。

七年级一班 许子睿
指导老师 张凉

爸爸的故乡——福州

中国有很多很多个城市，每个城市都有它自己的特点，但是爸爸的故乡福州是我最喜欢的城市，因为福州有很多好吃的食物，有很多好玩的地方，还有我的爷爷奶奶和姑姑。

福州有各种各样当地的美食，我吃过的有福州鱼丸，燕皮，肉松，福州线面，还有各种海鲜。其中我很喜欢爱吃的是福州鱼丸，和一般的鱼丸不同，福州的鱼丸除了用了肉和淀粉之外，里面还像饺子一样包了各种各样的好吃的肉馅，所以吃起来就更有味道。另外，我还喜欢吃福州的肉松，比如猪肉松和鱼肉松，我喜欢把它们放到燕麦粥里或者夹在在馒头里，让这些食物变得更加好吃。每次我去福州，都要把所有的特别的食物吃一遍，吃的肚子圆圆的。

而且，福州有很多好玩的地方，和很多美丽的风景。其中有一个好玩的地方叫江滨公园，那个地方特别美，有花草有树木，还有一些奇怪的雕塑。公园里有很多人散步，也有小朋友在放风筝，我上次去那里的时候也放了风筝，我的风筝是五颜六色的，飞在天上像一条美丽的彩虹在风中飘扬。另外，福州的整个城市里有很多很多大大小小的榕树，很有特色，这就是为什么福州也被叫做榕城。

除了好吃的和好玩的，在福州最让我最高兴的事能见到爷爷奶奶和姑姑。虽然爷爷奶奶年纪比较大，但是他们身体还是很健康，他们每天都带着我出门走很多的路，去逛街，去买东西，看马路上人来人往车水马龙。爷爷奶奶还给我做很多好吃的东西，我们一大家子的人坐在一起吃饭总是很开心。姑姑是一个有趣的人，她总是知道怎么把我逗得很高兴，所以我特别喜欢和她一起玩。

总之，福州是一个很特别的地方，有好吃的有好玩的还有我的亲人们。尽管中国有很多个城市，我最喜欢的还是福州。

七年级一班 周嘉恒
指导老师 张凉

我最喜欢在中国过圣诞节

中国人传统上不庆祝圣诞节。在中国，只有 1% 的人是基督徒，所以大多数人只知道关于圣诞节的几件事。在中国，基本上只有大城市庆祝圣诞节。在这些大城市里，街上和百货公司都有圣诞树、灯光和其他装饰品。

我最喜欢在中国过圣诞节，因为中国有很多漂亮的装饰灯。中国人用很多时间和精力装饰商店和街道，每个人都在外面庆祝圣诞节。

我仍记得一次在中国度过的圣诞节。那天，我在一条河边散步，看到很多人在唱圣诞歌，人们穿得像圣诞老人，最棒是有人在发棒棒糖，这棒棒糖真好吃。这些圣诞老人很有意思，他们都是亚洲面孔，不象美国的圣诞老人。

我觉得圣诞节在中国越来越受欢迎了。甚至到了午夜，一群穿着圣诞老人服装的人也会聚集在某个地方，玩得很开心。

在中国，圣诞节的时候，每个人都这么快乐。而最棒的是我可以有时间和我的家人在一起。在上海，我甚至还看到一颗非常巨大的圣诞树。所以，我喜欢在中国过圣诞节，因为我可以感受到很多人的欢乐。

妈妈的故乡- 海南

七年级一班 黄思笑
指导老师 张凉

我最喜欢去中国旅游的地方是海南。我第一次去海南的时候，才 4 岁呢。我和爸爸妈妈一起去看望外公和外婆，也去看望了我的姨妈和其他的亲人。我们住在我外公的家里。我喜欢见到我的家人，但那不是我喜欢海南唯一的原因。海南有两个事情让我印象深刻：一个是我第一次喝椰子水，第二个是我跟爸爸妈妈去看了很多博物馆和历史古迹。

有一天，我们去了一个沙滩，叫“大东海”。在那儿，我们喝了椰子水。那天，我的外公，外婆，阿姨，妈妈爸爸都在。外公买了一个椰子，上面有一个洞。我们拿了吸管，然后吸了椰子水。这是我第一次喝，不是太喜欢。我心想，“这就是白水，不是椰子水”。我们喝完了水，卖椰子的人又帮我们切开了椰子。一些人尝了里面的肉。我不愿意尝，因为我觉得不会好吃。这次经历让我记忆深刻。

我们在海南还去了很多地方。一次，我们去了一个动物园。在动物园里面看到了一个画家，他在用画写人的名字。我和妈妈在旁边看了一会儿，妈妈给我买了一幅，也给我的表姐买了一幅。我拿着画很高兴。我们回到美国，我送给我的表姐，她也很喜欢。我们还去了博物馆和历史古迹，看到了很多以前没见到的东西。海南让我见识了许多新奇的东西，这就是为什么我最喜欢海南的原因。

七年级一班 张欣怡
指导老师 张凉

我最喜欢的中国节日

我最喜欢的中国节日是春节。因为春节是中国传统节日里最盛大和最热闹的节日。庆祝春节的节目丰富多彩，比如贴对联，放烟花，吃团圆饭，看春晚，拜年等等。

过新年时我们都非常高兴。爸爸妈妈会先收拾好房间，打扫卫生，把旧的对联取下来换上新的对联，这就是成语里的除旧迎新的意思。还有，当我们把“福”字贴上去的时候，要把“福”字倒着贴，这是“福到了”的意思。然后爸爸在大门口的屋檐下挂起了一对红灯笼。到了初夕的夜晚，通常是放鞭炮但是我们放各种各样的烟花。当我点燃时，一朵朵的烟花直冲上天，好像把漆黑的天空放满了五颜六色的火花。这种景色美极了。接着该是我们吃年夜饭的时候了。桌上摆满了丰富的晚餐，看得我口水直流，桌子中间有一盘我最喜欢的蒜头鱼。在这时，吃鱼就表示年年有余的好兆头。我们全家人坐在一起津津有味地吃团圆饭。我们边吃边收看电视机里的“春节年欢晚会”。晚会节目很精彩，有动听的歌曲，滑稽的相声，还有我最喜欢的幽默小品，看得我十分开心。最后是过年必不可少的一个拜年仪式。我和弟弟给爷爷奶奶拜年祝他们：新年快乐，身体健康，万事如意，爷爷奶奶高兴地连忙给我们压岁钱，希望我们在新的年里学习进步，开开心心，健康成长。

过新年是我最期待的一个中国节日。它是大人和小孩共同的节日，不但充满着浓浓的节日气氛，而且给我带来无比的欢乐。让我们全家人过上一个愉快的新年。

七年级一班 王梓锐
指导老师 张凉

我妈妈的故乡-北京

我妈妈的故乡是北京。我的姥姥和姥爷住在北京，它是中国的首都。北京有很多好玩儿的地方，比如说长城、故宫、颐和园、天安门和北海。除了好玩儿的，北京还有好多好吃的，比如著名的北京烤鸭。夏天放假的时候，爸爸妈妈经常带我和弟弟回北京玩儿。

有一年夏天，爸爸妈妈带我和弟弟一起游览了长城。古老的长城建在北京旁边的高山上。长城很长，号称是万里长城。当时我和弟弟太小了，爬不了很长距离，我们就坐了缆车。下了缆车，我们爬到了长城顶上。虽然很累，但是看到美丽的风景和雄伟的长城，我们都很兴奋。

除了长城，我们还去过颐和园。颐和园有美丽的长廊。我们走在长廊里，抬头往上看，上面全是美丽的画儿。我也看到了美丽的万寿山。我们还去了有趣的博物馆，里面有很多文物。颐和园里的古建筑都很有特色，例如著名的十七孔桥，桥是石头造的，上面有很多狮子。每个狮子的样子都不同。

我们还去过北海公园。我和弟弟在湖里开了电动船。我们都抢着开船，开得很高兴。我们一边开船一边欣赏湖岸边古老的建筑和美丽的风景，觉得很放松。

除了好玩儿的，北京也有好多好吃的。我的姥爷每年都请我们去吃北京烤鸭。我和弟弟都很爱吃。吃法就是要把鸭子蘸在酱里，加一点儿菜，然后用饼把它包起来。包好以后你就可以大口吃了。

总之，我就是喜欢回北京吃喝玩乐。明年我还想回北京去玩儿。

七年级一班 张臣智
指导老师 张凉

我最喜欢的中国节日-中秋节

我最喜欢的中国节日是中秋节。中秋节是在每年农历八月十五日，是中国的传统节日。人们为了庆祝中秋节送月饼，赏月，吃团圆饭等等。

一年一度的中秋节来临之前，我妈妈都会去市面上挑选月饼。因为月饼有好多种口味，有豆沙的，莲蓉的，凤梨味的，还有蛋黄的。它们的形状也不同，有方的，有圆的，有大的，有小的。所以妈妈每次都会选一款特别喜欢的月饼作为礼品送给我的外婆，之后外婆也会用另外一种月饼来回礼。送月饼象征着一家人团团圆圆，幸福美满，妈妈告诉我这就是庆祝中秋节的习俗。

中秋节主要的活动是在晚上。首先我们全家人坐在一起品尝着妈妈做的丰盛晚餐，有我喜欢的烤鸭，鱼，大虾等等。我们边吃边看由国内直播的中秋晚会，有唱歌，有小品，还有相声，我们大家看了都沉浸在节日的欢乐之中。等天渐渐地黑了，我们就到后院看月亮，此刻天空中月亮显得特别的圆，特别的亮。我拿了一块豆沙月饼，一边赏月一边吃美味的月饼。爸爸还给我和姐姐讲嫦娥奔月的神话故事。最后，我妈妈在网上发祝福的短信与亲人互祝中秋快乐。

我喜欢中秋节，因为它不但让我懂得了中秋节的习俗，而且让我们一家人团聚在一起，其乐融融。

我最喜欢的节日- 春节

七年级一班 刘恺文
指导老师 张凉

中国有不计其数的节假日，其中有春节，端午节，中秋节和国庆节等。最重要的是春节，也是我最喜欢的节日，那是一家人团圆的日子。除夕是一年的结束，春节是一年的开始。过春节又叫过年，新旧交替的时候，人们晚上不睡觉，叫做守岁。古时候，人们放鞭炮庆祝春节，是为了把一种叫“年”的怪物吓跑。同时，人们喜欢穿红色的衣服，贴红色的对联，也是为了把怪物吓跑。过年的时候，人们已经收获了很多食物，所以可以吃很多东西，一家人聚在一起享受天伦之乐。大人给小孩子红包，小孩给大人拜年。小孩穿新衣服，吃糖果，放鞭炮，十分开心！

我们在中文学校庆祝春节，有晚会，有聚餐，有红包，有游戏，还有舞狮子，变魔术，小朋友在一起特别快乐。我们自己在家里，妈妈做好多东西吃。我们一起看春节联欢晚会，给中国的爷爷奶奶，姥爷姥姥打电话拜年。

我非常喜欢春节，因为有好多东西玩，还不用写作业，还可以看电影，玩游戏。我还可以学中国文化。我希望每天是春节，因为这样的话，每天都可以开开心心，快快乐乐！

七年级一班 刘正昊
指导老师 张凉

我最喜爱的中国节日

我最喜欢的节日是农历春节。春节是中国日历中一年的开始，是中国家庭聚会的传统节日。中国的日历是根据月亮运动的规律制定的。有许多关于中国春节的传说。

传说很久以前，有一个名字叫“年”的怪物。在春节的时候，他会攻击小孩子，很可怕。“年”这个怪物害怕红色，于是在春节这一天，人们就在四面八方都摆放着红色的东西。有红色的灯笼，红色的春联，红色的年画，红色的衣服，还有红色的鞭炮，到处都是遍红色的海洋。春节也叫做过年。

在春节的时候，我们会吃很多很好吃的东西。爸爸妈妈带我们参加很多聚会，看望爷爷奶奶外公外婆，拜访姑姑舅舅，叔叔阿姨。爸爸妈妈会给我和弟弟发红包。红包里有很多钱，我喜欢红包。

春节的前一天叫大年三十。年三十的晚上我们都睡得很晚，一家人一起看春节联欢晚会，吃年夜饭，然后在半夜的时候出去放鞭炮，看烟火。爆竹声声除旧岁，烟花灿灿迎新年。大家在隆隆的鞭炮声中互相祝愿，新年快乐，恭喜发财，红包拿来。

我喜欢春节，因为它是一个美好的节日，而且非常好玩。我喜欢红色，我喜欢烟花，我喜欢红包。我喜欢和爷爷，奶奶，外公，外婆在一起。所以我最喜欢过春节。